
Madame la Ministre du Travail et de l’Emploi,
Excellence Monsieur l’Ambassadeur, Haut Représentant du Gabon en 
France, 
Messieurs les Vice-présidents de la Confédération Patronale Gabonaise, 
Distingués invités,
Chers Compatriotes,
Mesdames, Messieurs, 

Au nom de la Confédération Patronale Gabonaise, je vous remercie d’être 
venus aussi nombreux à ce premier forum international de l’emploi de la 
CPG. 

Votre présence témoigne de l’intérêt et de la pertinence de notre initiative.

En effet, comme nous l’avons souligné dans notre propos préliminaire, 
nous sommes venus à Paris rencontrer des jeunes gabonais prometteurs 
afin qu’ensemble nous élargissions le champ de nos potentialités 
communes.

Ce premier objectif est sans nul doute atteint au regard de la qualité et de 
l’abondance des candidatures que chacune des entreprises présentes a pu 
recueillir. Nous avons à ce jour recueilli plus de deux mille candidatures.

Il nous appartient aujourd’hui, d’apporter à l’ensemble de nos jeunes 
compatriotes qui ont fait le déplacement la garantie que leurs demandes ne 
resteront pas sans réponse. 

C’est pourquoi, la CPG entend mettre en place dès son retour à Libreville 
un Comité de Suivi qui sera chargé de recenser toutes les candidatures 
déposées auprès des entreprises et d’en garantir le traitement. 

Au-delà de cette première rencontre, la Confédération Patronale 
Gabonaise, souhaite mettre en place les mécanismes qui permettront aux 
opérateurs économiques de notre pays, aux jeunes étudiants et 
professionnels Gabonais de l’extérieur de consolider une relation 
dynamique et durable capable d’apporter des solutions pérennes aux 
problématiques d’emploi exposées tout au long de ces deux journées 
d’échanges.



Chers compatriotes, à l’heure où nous allons rentrer au Gabon, nous 
sommes fiers de notre jeunesse et sommes convaincus que les efforts 
consentis par notre organisation patronale ne sont pas vains.

Nous invitons tous les jeunes Gabonais à rejoindre nos entreprises pour 
l’édification et la consolidation de l’économie de notre pays, le Gabon.

Je ne saurai conclure mon propos sans remercier à nouveau toutes nos 
entreprises, nos partenaires et tous les participants qui ont cru en notre 
projet et qui ont bien voulu nous accompagner dans la réussite de cet 
événement. 

Nous remercions tout particulièrement, Madame la Ministre du Travail et 
de l’Emploi, à qui nous demandons de transmettre nos plus vifs 
remerciements à son Excellence El HADJ OMAR BONGO ONDIMBA, 
Président de la République Gabonaise pour son soutien.

Nous remercions également Monsieur l’Ambassadeur, Haut représentant 
de la République Gabonaise en France, l’Organisation Internationale des 
Employeurs, le Centre National des Œuvres Universitaires et Sociales, le 
Département International de l’Agence Nationale pour l’Emploi.

Mesdames et Messieurs, je vous remercie de votre aimable attention et 
vous invite à partager le cocktail que nous offrons à l’occasion de la clôture 
du premier forum emploi de la Confédération Patronale Gabonaise.

Henri-Claude OYIMA
Président de la CPG


